

Рецензия

На реферат Пидюкова Павла Сергеевича “Цистицеркоз головного мозга”

Цистицеркоз головного мозга — это паразитарное поражение головного мозга, развивающееся при попадании в организм человека личинок свиного цепня. Клинически отмечаются фокальные эпилептические приступы, внутричерепная гипертензия с кризами, психические отклонения. Возможен небольшой неврологический дефицит. Диагноз устанавливается при помощи офтальмоскопии, исследования крови и ликвора, церебральной КТ или МРТ, электроэнцефалографии. Лечение комплексное и длительное с применением противогельминтных и противоэпилептических препаратов, дегидратирующих и противовоспалительных средств. Актуальность выбранной темы объясняется тем, что цистицеркоз головного мозга, или нейроцистицеркоз (НЦЦ), является самым распространенным гельминтозом центральной нервной системы (ЦНС) в развивающихся странах. В последнее время в силу упрощения системы международных перевозок и увеличения потока мигрантов из эндемичных регионов заболевание все чаще регистрируется в индустриально развитых странах, в том числе и в России.

В реферате приведена информация об актуальных методах диагностики и лечения заболевания, подробно описана этиология, патогенез и клиническая картина. Реферат не содержит логических и орфографических ошибок, структурирован.

Ассистент кафедры нервных
болезней с курсом ПО
Субочева С.А.

Суб-